

“晚报带你去选房”引全城热议

“晚报带你去选房”大型公益活动一经推出，便在全城引发强烈反响，一周内来电200多组。多数市民寻求120-150平米改善住宅，东部区域成为置业首选。

大户型更受青睐

“晚报的大型活动每年我都很关注，今年要了二胎，房子也打算换一个大的，家里来了老人照顾孩子也好有个休息的地方，我目前在历下区上班，附近有什么大户型的楼盘可以推荐？”

“想在东部片区买个楼盘，主要考虑社区品质和物业管理，希望给予推荐”。在市民的来电中，记者发现对于大户型的需求明显，200组来电中改善型购房需求高达78.5%。对于意向购买楼盘，东部奥体文博片区、汉峪片区成为热门。

同时，众多来电市民也有了自己的意向楼盘。恒大、重汽、鲁能、国华、东拓等房企旗下楼盘备受关注。

晚报公益活动深得购房者信赖



购房者隋文涛表示：“我们就需要像晚报这样有公信力的媒体替我们购房者争取利益，在前年我的亲戚就参与了‘晚报帮您出首付’的活动，今年因换房我也关注了晚报的活动。既能选到好的楼盘又能得到真正的实惠，这才是我们真正需要的好媒体”。

据悉，本次晚报不仅为购房俱乐部的会员和开发商搭建良好的交流平台，作为媒体，发挥其职能更为购房者监督开发商的不良行为，为购房者争取话语权。

为了给广大购房者提供更多的置业服务，齐鲁晚报《齐鲁楼市》将开

设《记者探访》、《楼盘履约调查》、《市民眼中的楼盘》、《记者帮办》等专栏，解读市场行情、帮助读者维权，届时读者可通过电话、网络、手机客户端等与《齐鲁楼市》记者分享买房看房心得、咨询楼市问题，读者亦可关注“齐鲁晚报齐鲁楼市”官方微信给楼市记者留言。即日起，“晚报带你去选房”通过各渠道开始接受读者报名。

报名咨询电话：85196379、85196595
齐鲁晚报海南置业QQ群：459112578
房维帮QQ群：462943236
齐鲁晚报济南置业QQ群：46730159

楼盘品鉴

三盛国际公园

三盛国际公园位于旅游路以南，舜华南路以东，凤凰路以西，项目总占地8.8万㎡，总建筑面积约32万㎡，项目三面环山，周边白云山、莲花山、围子山相依为伴，紧邻山体，环境优美。依地势错落规划为18-28层产品为主的新古典建筑群落。三盛集团巨资引入济南市第一所中外合作全住读式，实施普通高中及高中后加拿大高等专科学段教育的新型双语教学的学校，成为项目一大亮点。

三盛国际公园已于2015年11月7日首次开盘，目前在售楼栋1#5#，推售户型涵盖92-143㎡全产品线，在售均价9000元/㎡。优惠信息：交8000抵24000；商贷和一次性付款可享总房款的99折优惠；7天内按时签约可享总房款的99折优惠。

鑫苑鑫中心

鑫苑·鑫中心，26万平米国际城市综合体，位于洪楼商圈核心区域，紧邻CBD，汇聚5栋花园美宅、4栋SOHO公寓(2栋平层公寓、2栋LOFT公寓)、3万方特色商业街、2栋高端写字楼四重业态，其中花园美宅已售罄。占据城央的地理位置，以及鑫苑品牌影响促使项目销售迅速，关注度空前。

目前在售平层和LOFT公寓、沿街商铺，其中39-70㎡平层公寓，酒店托管10年，起价7800元/㎡；4月份加推42-59㎡LOFT公寓新品，总价38万元起，50-500㎡华信路沿街商铺，租售预订中。

鑫苑世家公馆

鑫苑世家公馆项目总占地210余亩，规划建筑面积56万㎡，由21栋高层住宅组成。整体采用组团街坊式布局，小区内部的规划道路将小区划分成六大组团。每个组团高层庭院式围合，均为独立封闭式社区。项目一期8栋楼目前已基本售罄，二期由6栋29-33层的住宅组成，引入新风系统、净水系统、智能家居系统等，通过网络实现智能化，享受科技住宅与健康生活的居住环境打造安全、健康、高效、智能的家。

购房者意向楼盘名单(部分):

1. 奥体、汉峪片区:

黄金山水郡、财富中心、拉菲公馆、名悦山庄、恒大龙奥御苑、舜奥华府、德润天玺、奥林匹克城、重汽1956等

2. 雪山、唐冶片区:

万科金域华府、恒大奥东新都、中新国际城、银丰唐郡、绿地城、东岸、龙山希思庄园等

3. 高新、化纤厂区域:

中垠雅苑、山钢新天地、万科城、保利华庭、泰悦赫府、绿地隆悦公馆、鑫苑

鑫中心等

4. 工业北线路:

名辉豪庭、中海华山珑城、祥泰城、万科新里程、万象新天、新城香溢紫郡等

5. 小清河沿线:

三箭瑞景苑、万科金色悦城、荣盛花语馨苑、力高澜湖郡、重汽翡翠外滩等

6. 西客站片区:

腊山御园、财富壹号、润华梦世界、金科城、鑫苑世家公馆、龙湖名景台、西城济水上苑、万科公园里等

7. 二环南沿线:

绿地国际城、中海国际社区、海珀天沅、绿地新都会、融汇爱都、鲁能领秀

公馆、国华新经典、华润紫云府、百步亭中国mall等

8. 市中心市场:

恒大帝景、燕玺台、开元府、中建国熙台、佛山静院、四建美林花园等

(楼市记者 张原硕)

►扫描关注
齐鲁晚报微
信平台



海南遍地旅游、养老房产

山东人该如何选择?

近年来，海南旅游、养老地产日渐升温，随着众多知名房企先后入驻，除三亚、海口这些熟知的热门旅游城市以外，博鳌、五指山、文昌等区域都上了不少房产项目，吸引了众多外地购房者。

那么，外地人如何在如此缤纷的海南房产市场中，练就一副“火眼金睛”，选择最适合自己的项目呢？

首先，海南置业前需要先根据自己的年龄来判断居住属性，如果是养老人群，就大可不必非在三亚、海口等一线城市购买，一是外来旅游人口多、物价、房价水平相对较高，选择养老置业的购房者可以把眼光放在二三线市县，这样的房子居住环境相对清幽，空气质量好，整体的物价和房价也相对较低，户型最好选择60-90平左右通风

采光好的两室房源，一来老人居住舒适度强，二来孩子假期度假也能住的开；如果年龄在40岁左右的购房者，最好选择环境较好，配套设施齐全，比较好出租的公寓或产权式酒店，建议考虑40-60平左右的房源，亲戚朋友假期可以度假旅游，其余时间有人打理，同时有稳定的房租回报；

其次，如果购房者想选择临海的海边度假住宅，尽量选择不要离海太近的小区，一般要在1000米以外，一来是海边空气潮湿居住舒适度低，二来海南东部沿海城市偶尔有台风登陆。近年来，有海南异地置业梦想的购房者逐渐将眼光投向靠林、靠湖、靠山的城市，相比沿海城市来说性价比和舒适度都相对较高。

(楼市记者 刘文倩)

齐鲁晚报海南购房俱乐部 会员招募中

齐鲁晚报购房俱乐部自1998年成立，帮助千万购房者圆了购房梦想。为了更好地服务有异地置业需求的购房者，俱乐部于2013年延伸服务，成立齐鲁晚报海南购房俱乐部，为购房者搭建权威的异地置业平台。截至目前，已成功举办两场海南置业说明会，同时先后成功发团二十余批看房团，往返直飞50余次，帮助600余组家庭实现海南安居梦。
齐鲁晚报海南购房俱乐部咨询电话：0531-85196595/85196379
齐鲁晚报海南购房俱乐部官方QQ群：459112578

楼市一周

买房是为了享受



三月，楼市迅速升温，越来越多人加入到买房大军中。而此时名景台的业主们，却正惬意的等待着交房日的到来。

龙湖名景台，是龙湖地产在济南开发的首个项目，2014年6月开盘，2015年底清盘倒计时。选择这里安家的业主，都怀着一颗“爱家人，爱生活”的心。这和龙湖地产“善待业主一生”的服务理念，如出一辙。每每有时间，业主们总愿意三五好友一起，看看自己未来的家。

阳春三月，春意盎然。回家的业主，即使还未走入园区，也已经被门口两侧的山杏所吸引。当你走在廊桥上，随风摇摆的山杏像是在排队欢迎主人一样，姿态各异的景观小品更是为回家的路平添了几分趣味。

财富壹号样板间绽放

3月19日，在槐荫经十路和二环西路交会的财富壹号售楼处，出现了人潮云集的盛况。现场聚集千余名市民，只为一睹西部第一样板间。财富壹号样板间，用细节和品质说明了一切。在设计之初，造出的罕见方正空间，从整体上带给人一种敞阔奢华的感受。品质饱满在细节里，财富壹号样板间的装修设计，既满足了大家对装修风格参考，同时极大地植入了项目本身对生活的理解，明亮舒适的空间，精心安排的格局，精致品位的摆件，都为示范未来的豪宅生活日常。除了满足对豪宅生活的想象，样板间开放当日的超跑豪车和奢侈品展览，更将大家的感受推向高潮。面对法拉利、玛莎拉蒂这样外观酷炫、价值百万甚至千万的豪车，也会忍不住仔细欣赏。除了“高大上”的展览，主办方还贴心设置了表演节目和冷餐宴会，保证每个环节对品质的感受。

麦当劳、瑞思学科英语入驻济南万科城



麦当劳签约万科城新街坊，瑞思学科英语签约万科学习成长中心 签约仪式于2016年3月19日上午10点准时在万科城销售中心举行。

作为国际品牌，麦当劳选址坚持通过对市场的全面资讯和对位置的评估标准的执行，才能够使开设的餐厅，无论是现在还是在将来，都能健康稳定地成长和发展。如今，作为国际快餐行业的老大的麦当劳签约入驻万科城新街坊，有力证明了万科城所在区位的优势与发展潜力。

万科城新街坊，除了成功与麦当劳签订商家入驻协议之外，还有万科自营品牌v-learn万科学习成长中心即将在六一盛大开业，知名品牌瑞思学科英语已成功签约万科学习成长中心。